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    Meddig t?rjük?

A családpolitikai program szerintük nem más, mint tenyésztési program. És mindezt egy magát n?nek nevez? lény
írta. A pénzt sajnálja a magyar családoktól, gyerekekt?l. Valószín?leg inkább a migránsokra költené.

Mint azt Novák Katalin, illetékes államtitkár jó néhány alkalommal elmondta, a jöv? év is a családok éve lesz és ez
az ország költségvetésében is tükröz?dni fog. Soha ennyit családtámogatásra nem költött az ország. Például a
2010-es, utolsó szocialista költségvetéshez képest a dupláját költjük 2019-ben arra, hogy a magyar családok minél
nagyobb létbiztonságban élhessenek, minél több magyar gyermek születhessen.

Erre jön egy Kerényi Kata elnevezés? lény, és azt írja, hogy a költségvetés nem más mint „tenyésztési program”.
Mint az állatoknál. Tehát, ha az állam kiemelten támogatja a családokat annak érdekében, hogy
megszülethessenek a vágyott gyermekek, akkor az nem családtámogatás, hanem tenyésztési program.

Szerinte ugyanis csak a megszületést segíti az állam, a fölnevelést már nem. Abban az esetben, ha ez tényleg így
lenne, még akkor is vérlázító lenne ennek a gyalázatos némbernek a szóhasználata. Ráadásul nincs is így! A
rugalmas GYED, a megemelt és kiemelked?en magas családi adókedvezmény, a sorra épül? bölcs?dék és
óvodák, az ingyentankönyvek, a szociálisan alapon sokaknak járó ingyen gyermekétkeztetés, a CSOK, a diákhitel
– mindezek segítik például a születés után a gyermek felnevelését is. És a felsorolás messze nem teljes.

De Kerényi Katát mindez nem érdekli. ? inkább tenyésztési programnak nevezi a költségvetés 2000 milliárdos
családtámogatási részét. ? valószín?leg inkább a migránsokra költené ezt a pénzt.

Ezek után annyi bizonyos, hogy Kerényi Katát valahol, valamilyen liberális laborban tenyésztették, mert azt nem
hiszem el, hogy egy ilyen ostoba lényt anya szült!

https://demagog.blogstar.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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